## 元智 26 週年校慶 工管系系友回娘家活動

工業工程與管理學系為配合元智大學 26 週年校慶活動,並增進系友情誼、提昇師生間互動與情感交流,特於三月十四日假元智大學多媒體研討室(R2623)舉辦工管系系友會。鄭春生主任撥冗蒞臨會場,優秀的第二屆系友劉平獅先生及多位優秀系友均出席此活動盛會。活動在主任介紹工管系近期發展與成果中揭開序幕,今年工管系系友們重返母校系友們都覺得學校改變許多,踏著自己在學時代的足跡,與系上同學們回憶往事,談笑中,他們彷彿回到當初的自己。對於校友們而言,元智大學看著自己成長,給足學習的養分,而現在,這些傑出的校友們也回饋母校,使元智成為更茁壯的教育園地。系友們於大會中相互交流與了解切磋,並分享自身經驗給學弟妹,系友們深刻感受到系所的成長與兌變,主任亦期許在招生工作日益維艱的過程中,業界系友能廣為母系宣傳,發揮渲染力,提供實習、就業員額並鼓勵同事在職進修,凝聚工管人向心力。

系友們回想當初的自己從大學生到現在成為人父人母,帶著孩子回到元智,久違的校園已成為資源豐富,系所多元的學校。透過系友大會,使許久未見的畢業校友們能夠齊聚一堂,交換分享所見所聞,也使工管系這個大家庭的成員關係更為緊密。畢業多年,元智大學對他們而言,早已不僅止於學生學習的殿堂,更是乘載自己青春回憶的地方。本系亦將定期邀請傑出系友們蒞校與學弟妹傳承學習經驗並分享工管系之未來就業發展。歡樂的時光總是特別短暫,部分系友們全家總動員,讓系友會當日熱鬧又溫馨,讓我們更期待下一次的系友大會能夠再與大家再次相聚。









